

关注

这些高校毕业生可领交通食宿补贴500元

又到毕业求职季,在重庆就业、参加社保的毕业生,将有机会获得交通食宿补贴。

哪些人可申请? 如果你是在重庆企业紧缺岗位就业并在重庆参保的毕业年度外高校的毕业生,可享受500元/人的补贴,同一人员只可享受一次。

如何申请补贴? 申请人需要在重庆企业紧缺岗位有效期内通过“渝职聘”平台投递简历。在岗位就业后,及时办理就业登记和补贴备案登记。在参保满一个月后,通过“渝职聘”平台提出申请,并上传劳动合同或工作岗位证明。

提醒

交通食宿补贴受理截止日期为次年3月31日,主要集中在办理上年度符合条件人员。受理时间以本人在“渝职聘”平台上申请的时间为准。并且,申请人补贴资格认定以新参保首月时间为准。 据上游新闻

今日热评

“零容忍”是速度也应该是制度

7月21日,中国人民大学文学院一名在读女博士生,实名举报导师王某某对其进行性骚扰和强制猥亵,并在要求发生性关系被拒后,以让其不能毕业相威胁。中国人民大学刚刚发布最新通报称,情况属实,对涉事导师王某某开除党籍并解聘。

马上评

这名女生将附带录音证据的举报视频上传网络后,很快引发全网关注。此事7月21日晚发酵,到中国人民大学成立调查组,再到通报调查处理结果,只用了短短一天。如一些网友所言,在类似高校性骚扰风波中,这可能是应对处理最迅速的一次,及时回应了公众的关切和疑问。

通报的内容也直截了当、毫不含糊——举报属实就是属实,没有“基本”的限定词,透明、严谨地给了外界一个交代。

公开报道显示,涉事的导师王某某并非普通教师,他还是中国人民大学文学院的原党委书记兼副院长,是汉语言文字学的学科带头人。身居高位,本该以身作则,然而显赫的学术资历和地位,成了他谋取不正当性利益的工具、要挟受害学生的筹码,这令人深感痛心与愤慨,同时也暴露出高校在师德师风建设方面可能还存在不足。

需要指出的是,性骚扰不仅仅是道德操守层面的问题,更触碰了法律的红线,人民大学的一纸处罚通报,还不是事件的结束。据最新报道,海淀公安分局已依法介入调查。

守护高校的教育净土,就必须秉持零容忍的坚定立场,对任何侵犯学生权益、违背师德师风的行为绝不姑息。所谓零容忍,也绝不只是在丑闻曝光后,高效且严厉地处置,更在于提前设防,畅通学生投诉或反映问题的渠道,构建灵敏高效的内部监督体系,让那些掌握学术资源的教育工作者,自觉遵守红线,不敢胡作非为。 据澎湃新闻

“一口价”金饰标克重没那么难



随着国际金价飙升,国内足金饰品市场活跃,不少消费者开始“淘金”。“金价创新高”相关话题屡上热搜,在新一轮“淘金热”之际,避坑“一口价”黄金成为消费者关注的热点话题。

马上评

“一口价黄金”消费投诉主要存在两个方面的问题:一是克重不明。商家不会以显著方式标明产品的克重或主动告知克重,面对消费者询问甚至避而不谈;二是换购政策不明。商家销售人员在销售时可能会混淆概念,对换购政策语焉不详。当消费者实际换购时,才发现可以换购的产品类型有限,无法像克重计价的黄金饰品那样方便换购。

一般意义上,黄金的价格与重量息息相关。对于“一口价”金饰存在的合理性,并不违反法律规定,关键在于销售时不应误导消费者。我国消费者权益保护法明确规定,消费者对商品的真实情况有知悉的权利,经营者提供商品的有关信息要真实、全面,不得作出虚假或者引人误导的宣传。即使是“一口价”的黄金饰品,它的成分、重量等信息也会对消费者的购买选择起到关键作用,经营者应把成分和重量都标注出来,让消费者在充分知情的情况下作出选择。

为了避免“一口价”黄金饰品引起的争议,多地市场监管部门和消费者权益保护组织已介入,协助调查纠纷,敦促商家诚信经营。商家应以诚信经营为本,主动标识“一口价”金饰克重,没那么难。 据人民网

图闻天下



三星堆遗址发
掘区出土的陶
字母回壶

三星堆遗址 首次发现手工业作坊

记者7月23日从四川省文物考古研究院了解到,2022年至2024年新发现与玉石器生产加工相关的遗存,出土陶器、玉器、石器、石器等4000多件。专家初步判断为玉石器“生产车间”,年代距今约3500年至3400年,这是三星堆遗址首次发现手工业作坊。用新材料来实证三星堆玉器、石器原料的来源问题,解答三星堆古城功能布局等系列问题,是三星堆考古研究重要一步。

据四川新闻网

国内



郑钦文带着卫冕荣耀开启奥运征程

WTA250巴勒莫站于7月22日落幕,头号种子郑钦文以6:4、4:6、6:2力克2号种子穆霍娃,成功卫冕,收获赛季首冠、职业生涯第3冠。带着荣耀和信心踏上巴黎奥运会征程。据天津日报

丰巢回应骨灰盒放一年只要55块钱

7月18日,一名叫“住在月亮上的柠檬精”发文称,“把骨灰盒放在丰巢快递柜,一年只要55块钱”,引发热议。

该网友表示,“朋友的父亲去世后,没有钱买公墓,家里房子小,腾不出单独的房间来安放骨灰盒。最后,他听从了我的建议,把骨灰盒放在了丰巢快递柜。丰巢快递柜可以购买会员卡,买了年卡以后就没有滞留费了。一年只要55块钱,是不是很划算?”

对此,丰巢客服表示,每个星期都会有快递员去清理快递柜里的滞留件,以避免这样的事情发生。 据封面新闻

国际

美国副总统哈里斯22日发表声明:已获得足够支持成为民主党总统候选人

据国际在线

俄至少12名士兵因吃毒西瓜身亡

据报道,近日,驻扎在乌克兰马里乌波尔的俄罗斯军队中,有至少12名士兵因食用了有毒西瓜而中毒身亡,另有30人被送往医院接受治疗。

报道称,俄军部队收到了当地俄罗斯人送来的西瓜,这些俄罗斯人也是从当地的党派组织那里收到的这些西瓜,他们并不知道这些西瓜有毒。 据红星新闻

本地

重庆市融资再担保有限责任公司 党委副书记、总经理陈立宏涉嫌严重违纪违法接受审查调查

陈立宏简历:陈立宏,男,汉族,现任重庆市融资再担保有限责任公司党委副书记、总经理。 据风正巴渝

科学城新增“错时共享”停车位1508个,扫码查看分布详情

据华龙网



重庆直飞马来西亚槟城航线开通

7月23日凌晨,随着马来西亚飞萤航空FY3846航班搭载着180名旅客平稳降落在重庆江北国际机场T3航站楼,重庆至马来西亚槟城的直飞航线正式开通。这是重庆首次开通重庆⇌槟城定期客运航线,也是目前中西部地区唯一直飞槟城的定期客运航线。

这一航线计划每周执行3班,重庆出发班期为周二、周四、周六,波音737机型执飞,飞行时长约4小时15分。开航初期,重庆⇌槟城单程含税票价低至1200元起。 据上游新闻

24日 中心城区多云间晴,30℃~39℃;

25日 中心城区分散阵雨转多云,27℃~36℃;

26日 中心城区多云,26℃~35℃。

据市气象台